8. T

et 8.1

QL THF AT F I 3:5:9:13% FATUTA | & | T IqSLor & THT FHI07 AT FITC |

Solution:
HTAT 2A = 3x,
C
D_:
A
B
LB =5x,
£C=9x 3T
LD =13x,

LA+ LB+ LCH+ LD =360°

(TRt SISt 3 =T 0T T TR7 360 ° BT 8)
= 3x + 5x + 9x + 13x = 360°

= 30x = 360°

360"
X = =12°
30

T It T
LA=3x=3x%12°=36°

LB =5x=5x%x12°=60°



LC=9x=9x12°=108°

LD =13x=13 x 12°= 156°

Q2. IR TF FHTAT AT & Al aTa< g, A 90Tz ¢ & a8 & a7 |
Solution:

=T § : ABCD U& a97a¥ I ¢ |

D Cc

A B

Srerer st AC=BD & |

g FTAT € : ABCD UF AM9q & |

THTIT : AABD 9T AABC |
AD = BC (F®Tq% 94 £ Fre )
AB = AB (39F{5)
BD=AC (AT ®)

SSS FatHHar W &

Alc: CPCT & T a7
FaTEA T & W A
T @ 8 |

Corresponding Part of

Congruent Triangles

AABD = AABC



. LA= LB (ByCPCT)...... (1)

% ABCD T# dHdT AT ¢ |
. AD || BC 3fi¥ AB U= fqd& ¥@T £ |

AT LA+ LB =180° (3{T: ATES SHI0TM T TIT)
=/A+ LA=180° . @0 (1) &
=22/LA=180°

=/LA=90°

(T THTAT AT (STET T IO THEHIT B AAT FgeATdl 8)
o1dT: ABCD U# 394 g | proved

Q3. zatey % ol ws =qsler & vl a3eux a9hior a= gaigwTima #, a1 98 ©F
FHACLS AT &l

Solution:
D C
O
A B
feaT & : ABCD U 9l 2 |
Sree faot AC TITBD U& gL &l {5 O

I GHIGATRIT F2d 8 | gt 2COD =90° 3
AT AO=COTITBO=DO % |

rg FAT § : ABCD UF A9 ¢ |



AT FEOERT T

(i) G Uger 9 Uh
Y sEehr ude ST HY
SR fe@rds | S 9%
g R g S |

ATP Help

ST : AAOB @7 ACOD H
AO =CO (fTar @)
BO = DO (T 8)
LAOB = £COD (feraifsrs@ Frm)
d: SAS FatTEHaT AT |
AAOB = ACOD
. AB=CD (By CPCT) ...... )

TAT .BAO = LDCO (THIAT &) (By CPCT)

L AB|CD .. (2) (TFIAT FIT FIET ZT aT @10 THIAT gl §)
THfto () TAT Q) |

ABCD U# HHIAT T ¢ |

(T1= 1T T F1 T8 g AT FT TF 77 JXTG7 U9 FHIGL §1 a7 a5 THIAL TqH T
BIaTZ )

L AD=BC ......... (3) (FHTTT TTYT T TFGT T T 51T 8)

T AAOD TAT ACOD H
AO =CO (AT )
DO = DO (39TAY)



£ AOD = £COD (90° TIF)
AA: SAS FARTHHAT a9 &
AAOD = ACOD
. AD =CD (By CPCT) ...... (4)
o (1), (3) T (4) & &7 14 £ |
AB=BC=CD=AD

od: ABCD TF FH9qH ¢ | (Proved)

(T8 THTAL AT (oTeehl ST ST JTa< gl THAqHS gial & |)

Q4. 3Tz T % TF ot & ol SUa< gra § i TX8u< GHHI I GGG FXd 8
|

Solution:
D C
O
A B

=T § : ABCD U a1 g oo fahot AC 97 BD U+
TE &1 g 0 T wit=es #3a & |
R swre:
(i) AO = CO T4 BO = DO
(i) AOB = 90°
THTI : AAOB 9T ACOD |
AB = CD (33 & 93I)
LBAO = £DCO (THIAT )
LAOB = £COD (fraifsra i)



A ASA HATEHAT Fa9 |
AAOB = ACOD
.. A0 =COTITBO=DO (By CPCT) ........... (1)
I: AAOB =T ABOC #
AB = BC (I &l ¥qaIT)
BO = BO (393f98)
AO=CO fHlo (1) ¥

Fq: SSS FAFtTEgar gy ¥

AAOB = ABOC

d: LAOB = LCOB (By CPCT) .ciuereneee (2)
T 2.AOB + LCOB = 180° (¥ I)
=/AOB+ £AOB = 180° #H0 (2) &

=2/ AOB = 180°

=/ AOB = 90"

Proved

Q5. Taizy & ol ws =qslsr & el s2e Y i) teeux gefgsia #X, T ag &
T gav g |

Solution:
D [
O
A B

=T § : ABCD Taaqs ¢ e @l AC=BD g X %

AL & 65 O T Wid=eg F¢d g | el AO=CO TATBO=DO 7 |



g FTAT S : ABCD UF (¢ |
THTIT : AAOB 9T ACOD #

AO=CO (far )

BO = DO (T 8)

LAOB = £COD (faraifsra =im)

AT: SAS FIRHHAT HaH &
AAOB = ACOD
.. AB=CD (By CPCT) ...... (1)

TIT LBAO = £DCO (THGT F17) (By CPCT)

S AB|CD .. (2) (THTTT IV FITGT & Tl @10 AT Z1AT 8)
Tfto (1) TAT (2) |
ABCD T HHIAE Tq4 £ |

(7= FHET TTHT #1 TG YTl FT T 74 G0aT TF qHa7 &1 ql 98 THTIC T7H
grar )

L AD=BC ... (3) (FHTTT AGHT F1 TFHE GoIT T ZI41 8)

T AAOD TIT ACOD o

AO =CO (AT ®)

DO = DO (39TAY)

£ AOD = £COD (90° JcJ)

AA: SAS FARTHHAT Fa97 &
AAOD = ACOD
.. AD =CD (By CPCT) ...... (4)
wHTo (1), (3) TT (4) & &7 T4 £ |

AB=BC=CD=AD..... (5)



s, AABD 9T AABC &
AD = BC (3 1 H¥{@ {3
AB = AB (399{75)
BD =AC (fRaT @)
SSS FaEHar fFaw &
AABD = AABD
.. LA= LB By CPCT) ...... (6)
%% ABCD T# 3 ¢ |
. AD || BC 3T AB U= fad« @ ¢ |
qq: LA+ LB =180° (3 AT FHIUN &l TAT)
=/A+ /LA=180° .@H0 (6)¥
=2/LA=180°

180°
2

=/A = = 90°

TqHTo (5) 7T (7) A TIE g FF

ABCD T# &7 g | Proved

Q6. THTAX TTHST ABCD &7 fAst AC FIT A FT gHigWTRMT Fa7 § | qoize
(i) T8 2C F o gigwTG FEAT R |

(i) ABCD T& HITHS § |

Solution:



A B

I & : ABCD U& gH{a< I g et

AT AC 9T A &l FHIGHTISIT HLaT & |
ﬁng'Eh‘{T-IT%’:

(i) AC, £C &1 oY mafgariomg #ear 2 |
(i) ABCD T qH=q ¢ |

THTOT:

(i)

AABC T9T ADAC ¥,

LBAC = LBAC (fTaT®)

LB = LD (AT TG F TFE HI a6 B 8 )
AC =AC (399(19)

A ASA HaTEHAT FI9 |

AABC = ADAC

.. LBCA = LDCA (By CPCT)

7 faor AC, £C F1 swfgenioe Far g |

(i)

TT: AB=AD (By CPCT) ...ooooverrrrrrerrrrrnn. (1)

=% ABCD U #HITT T4 ¢ |

S AB=CD (FHTIL FqHST i T 937 ) .....(2)



EIE8
BC=AD (9HTA IqHA T TG qT) ......(3)
FHHTT (1), (2) TAT 3) &
AB=BC=CD=AD
d: ABCD T& 909 & | (Proved)

Q7. ABCD TH qH=qH & | 373¢ fF AC Frori A st C D1 &t aafg AT F3ar § a97 ot
BD Fruit B 9T D A1 &t qafgHriorg F3ar g |

Solution:
D o
A B
o & : ABCD U 0=« Iq4 & |
REFr g :

(i) AC, LA TIT C =T it FHIGHATSIT F2AT 5 |

(ii) BD, £B TIT 2D T AT aufgrorg #<ar g |
THTT:
(i)
AABC 9T AADC ¥,
AB=AD (Fa=qs FI )
/B = /D (FHAS F qHE 97 aE7 219 § )
AC = AC (397f9D)
AT SAS FATTHHAT FIH &

AABC = AADC



.. LBAC=LDAC (By CPCT) .ccoeo....... (1)

.. LBCA=£LDCA (By CPCT) ..ooovoe....... )

Tfto () TAT Q) |

3l AC, ZA T £C FT AHIGATST FeaT 2 |
= THE g

(i) BD, 4B @9T 2D T AT GHgATOT F2aT 2 |
F1 off g Fr a2 |

Q8. ABCD T 39 g fora# fasef AC 1 ®ror A 3w C iy gafgwiica #<ar g |
gerigq fF:

(i) ABCD T& a7 g |
(ii) =t BD 19 o B 3= D v awfesiom #ar &

Solution:

T §: ABCD Us s g foras fasot AC Z7 10T A 3% C T H{g9Tord FedT 2 |

0 o

£

A B

REgsT e :

(i) ABCD T# a7 ¢ |

(ii) f3r=Fot BD 2191 07 B 3 D &l ARG 34T ¢ |

THTOT:
(i) 9% ABCD T &3 ¢ |
AB=CD ...cceuu..... OEREIE: RS



I, AABC 99T AACD ¥,

LBAC = LDAC (fRam g ) 9% AC FI0r A 3T C T H9Ig AT T g |

AC =AC (397f9D)
LB = /D (ITF 90° ) 33T F FHIT
AA.S FINEHAT FaH &
AABC = AACD
ZAB=AD ..o, (3) (By CPCT /HatTa® fAs{sT & &3 A1)
FHEH (1), (2) ST (3) &
AB =BC=CD=AD
F% ABCD UF 31T g 3T THehT TdH oIl a6 5l g |
ad: ABCD U# a3 ¢ | Proved
(ii) AABD T9IT ACBD ¥,
AB = BC (T #T qaIT)
BD = BD (39TTE)
LA=/LC (ITF 90°) T & I

S.A.S gatHHar FEw J

AABD = ACBD

- ZABD = £ZCBD

(By CPCT /walas s/t & Harg &)
3 ~ADB=-CDB

AL

QY. FHTAX ITHST ABCD * fauf BD 7 2Y faig P siX Q 39 v Rua § &5 DP=BQ
gl Teris



(i) AAPD = ACQB
(ii) AP=CQ

(iii) A AQB = A CPD

(iv) AQ = CP

(V) APCQ T FHT=AL T ¢ |

Solution:

4T & : ABCD U S9ia¥ Iq4S & ¥ DP=BQ 7 |
Rz smrd:

(i) AAPD = A CQB

(ii) AP = CQ

(iii) A AQB = A CPD

(iv) AQ = CP

(v) APCQ TF S/ FqHH ¢ |

»D

JUMTH



(i) AAPD 9T ACQB ¥

AD =BC (FHTAT AT ol a8 @ 1)
DP=BQ (@ %)

LADP= LCBQ (THY 3Tq: FI)
AT S.A.S FAREHAT FoH |
. AAPD = ACQB
() TT: AP=CQ ..evevee.... (1) (By CPCT /HatTaH fAs[sT & 1 A1)
(iii) A AQB TJT A CPD &
AB=DC (HHITT FqHST FT 7@ =)
BQ=DP (RaTg)

LABQ = LCDP (USHTdT 3 FI0T)
#q: S.A.S HAREHAT Fow |
" AAQB = ACPD
(iv) T AQ=CP ...cceeuec...... (2) (By CPCT /Ha & =19 o &1 A1)
(v) @0 (1) TAT ) A
APCQ T FHT-IT TqH ¢ |
Q10. ABCD T qHAX ACHT § a9T AP 3 CQ
fftat A s C & Aot BD u= 0T o194 Bl

D C

A B

geisT &

(i) AAPB = A CQD



(i) AP = CQ

Solution:

3T § : ABCD U HH7q¥ A9l § a7 AP 3T CQ
oIt A 3T C & Tl BD 9% FHeT: &% g
Rgsr e

(i) AAPB = ACQD

(i) AP = CQ

THTT:

(i) AAPBTIT ACQD ¥,

AB = CD (FHTAT FqH il TG )

LABP= LCDQ (THIAT Aq: HI0)
LAPB = £CQD (I&% 90°)
A, ASA FARHHAT A &
AAPB = ACQD
(ii) TATT, AP = CQ (By CPCT /AaRIHH TS & HId 1)

Q11. AABC 3fX ADEF #, AB = DE, AB||DF, BC = EF X BC||[EF g | ¢fi™{ A, B siiX C #¥
WS SST D, E 3T F & SIST §1ar § | gerise %

(i) TIHTT ABED TH THIAL TS g



(i) FCHST BEFC TF THIAL IS &
(iii) AD || CF 3T AD = CF g

(iv 9THST ACFD TF UG IIHS g
(VVAC=DFg |

(vi) AABC = ADEF % |

Solution:

33T § : AABC 3T ADEF ¥, AB = DE, AB||DF, BC = EF ¥ BC||EF ¥ |
R s e

(i) AT ABED TF HHIAT T 2
(ii) ISt BEFC TH HHTGY Al &l
(iii) AD || CF 3T AD = CF g

(iv FqHST ACFD U TH{q< qH ol

A
~
S
™
SN
B& "
"-.._H G
S
S
E =
(V) AC=DF g |

(vi) AABC = ADEF g |
THTOT:

(i) FTT ABED #

AB = DE 3T AB||DF {7 2 |

+ T4 ABED TF HHITE TG € |



(TR TRt QST ol T SSIT3l T U 0H JTa< 3T GHqY a1 T a8 THaL qqes
(ARIES!

1, 9 ABED T HHId< Aq9T ¢ |

..AD =BE 3T AD|| BE ......... (1)

(AT AT FT T o7 a7 6 gl 8)

(ii) T &, FqHST BEFC #

BC = EF ¥ BC||EF fear ¢ |

- AT BEFC UF HH{qT I € |

od: CF = BE 3fiT CF|BE .......... (2) (AHTAT AT il T7E)
(iii) T () TAT (2) &

AD || CF 3T AD =CF g

(ST T AT T T 37 G S qHIAL 8)
~FIHS ACFD UF HHIAL AT @l

AU, AC = DF 3T AC||DF .......... (3)

(vi) A ABC 3fi¥ A DEF ¥,

AB =DE (271 ?)

BC = EF (lRA1?)

AC = DF (8¥T0 3 %)

S.S.S FaRmEHaT AW &

A ABC = A DEF Proved

Q12. ABCD UH guar+s g, Sra# AB || DC 3T AD =BC § | q9rig€ f&%



B (i)
(i) LA=LB
(i) LC=4D
(iii) A ABC = A BAD
(iv) FF=of AC =fa=f BD % |
Solution:
faaT § : ABCD U 9w &,
S/ AB || DC 3fi¥ AD=BC % |
R wTe:

3mepfd (i)
() LA=LB
(i) LC=4LD
(iii) A ABC = ABAD
(iv) faT AC = a9 BD ¥ |
TFAT : AD % g9ia< CE &= |
THT: AB || DC o ()T g |

AD||CE .coovveeieennn. Q) =ATH



[Ef% g SeITsh T TAF TF GG 81 af a7 FHIa< Qi grar 8] []

TR (1) 79T (2) |

AECD T #H{a% T 2 |

#AD=CE ............. (3) [T ITHT AECD it F8@ (7]
Stafh, AD=BC .....cccoe....... 4) =g |

qlo (3) T&T (4) |

BC =CE

S L2=L3 . (5) (T TITA F TFHE T ... )

AB || CD 3 £ i BC % s v £ |
S L2= LS . (6) [3TT: THTAT &IV
T¥fto (5) 9T (6) & H wTH FraT 2|

519 DBEC ¥,
FIEERIT 21 = L3+ L4
Rl 21=/15+ /24 fio (1) &
T /B=LECD ... (8)
=%, AECD U HHIaC Tqe{ ¢ |
LA=LECD ... (9) [AHTAT ACHS & ¥HE HI|
THio (8) 3T (9) &
LA=LB .. (10) Proved (i)
(i) TT:, LD = LE [@HTAT IS & THG FHI00]
A D=L3 (11)

Tifto (7) 3T (1) |



LD=L5
1 «D = LC proved(ii)

A B ,*'

3epfd (i)
(i) AABC#TABAD ¥
AD =BC (fTar )
AB = AB (39T 91T
LA=LBgHo (10) ¥
AT: SAS FIRHHAT HaH &

A ABC = ABAD
(iv) fa=u AC = 3= BD (By CPCT /AaiTaH ST & T W)

sk %K ¢ - The End -7¢ % 3¢

Exercise 8.2

Q1. ABCD U =qHl & OrE# P, Q, R 3T S AT 1137 AB, BC, CD 3fi¥ DA &

7T § | AC SH&T U A0 g | 7ai=v &

Al " B



(i) SR |JAC3ﬂTSR=§ACE‘|
(i) PQ = SR ¢ |
(i) PQRS & FAR Tgel ¢ |

U

=T 8 : ABCD U =¥« g fS|H P, Q, R =¥ S %I [SI131 AB, BC, CD 3T DA F Hed-
EES

R sT e :

(i) SR |1Ai:3ﬂ¢5ﬂ=§hc%|

(i) PQ = SR ¢ |

(i) PQRS e @A Igest & |



g - 3s ADC #
AD ST CD T HeUf&Eg FHT STAT R E | (@ )

Iq: ALg-fag THT @

sgfaT, SR || AC&-ﬁTSR=%AC ............... (i)
s ABC #,

AB TuT BC Fracofdg PawrQ g | (far &)
safer Ae-fog v/T ¥

PQ || AC 3R PQ =§ ACATE TR

AT (i) J9T (i) &
SR || PQ 3T SR = PQ
I¥yTT PQ = SR

@ FrEt Qs F TF @ T3l & T 00 | § @ls Wl Ua LI a3 gHTa<
B AT a7 GHTAC Iq9S alaT g) .

THATIT PQRS T HHT-AL FH ¢ |

Q2. ABCD T# FHIQHS § 3T P, Q, R 3T S FHET: {13 AB, BC, CD 3T DA ¥ HEH-
fig g1 Ttz & IS PQRS TF &14q 3|




T

3T § : ABCD U& H9=qH & AT P, Q, R 3T S
FHI: 13 AB, BC, CD ¥ DA & #&7-fdg 5
RgwT e

PQRS T# 94 2 |

THTT : st ADC &

AD TIT CD FT Heafag w99 STATR 2 | (AT §)

Ha: Aug-fag AT @

sHfoT, SR || AC 3T SR =§ Ty - (i)
e ABC #,

AB daTBC T AeTSg P amrQ ¢ | (BT & )
gl Aeg-fag AT @

PQ || AC 3T F’CI=% MNraaluteori (ii)

THRIOT (i) TAT (i) &
SR || PQ 3R SR = PQ

@z et = geds F 9v0@ OTe % TF TH A 8 Frs fF TF T ae i} a9}
B AT AT GHTAC IqUS 8laT 8) .




THTOIT PQRS T HATAL T ¢ |

=% ABCD T qH=q 4 £ |

zHferT, LZAOD =90 °

M MON=90"

(TS o TAH0T T T T THHIT I THIGATOT Fd 8 1)

9T SR||AC 3T SP|BD g

T SMON #T TF oL AT ¢ |

AT LMSN = LMON = 90 ° (FHTAT ATHT 6 TFE Tl I& gl )
T PSR=90°

od: PQRS TS 14T ¢ | Proved

Q3. ABCD T& 391 &, S P, Q, R ST S HHET: (T3 AB, BC, CD 3iX DA ¥ H&q-
fag € | 7ty % 9 PQRS UF FH=QHT ¢ |

B ¢
f&aT 8 : ABCD U= a9 g, f5raH P, Q, R %S FH4I: qo11s1 AB, BC, CD 3T DA % Hed-
S

D

A

R s

PQRS TF HHITH ¢ |
AT : AT C H e |

THTT : Bt ADC o



AD TIT CD &7 Heafag #7en: STATRZ | (AT §)

7: e T

safeT, SR || AC&-T'ITSH=%AC ............... (i)
fe ABC #,
ABTuTBC Fracgfig PaurQ g | (R &)
safeT Ae-fog 99T ¥

PQ || AC 33X PQ =§ R (ii)
HHRIOT (i) T9T (i) ¥

SR || PQ 3T SR = PQ

@ty et =qels ¥ 99 SeTTel & U F A § FilE W TF T TE A GHTIR
BT AT a7 GHTAC TCeLST graT ) .

AT PQRS UH HHTAL ATHA B |

R
I:IfJ - a5

-~
ff
S —15 Q
-
-
~

A P

o9, =% ABCD U& A & |

AT, AB||CD AT SQ||CD ...»3)
(FITH S TIAT Q AD TJT BC F AeA-THF 2 |)
THIFT AD || PR ... (ii)



T FHTHLT (1) TAT (ii) &
DSOR T#F FHTAL ATHST ¢ |

THT, LSOR = LD (HHTAT ATHS [ T @ )

STafeh, LD =90° (AT T THH HIT)

ZAfr 2.SOR =90 °
%% PQRS U HHTAY FqH & Forereh farshol awaior v wfa=eg #3d ¢ |

A: PQRS T THAH ¢ |
(T THTAE AT Forereh farenot awenrr ow wfa=es Fd & TS Fgarar @ |)

Q4. ABCD T 99«4 g, Srad AB || DC 81 91 &1, BD TF fa=tf § 3< E [T AD F7
#eq-fig }1 E & 9T TF W@T AB F gHIGE @1 7€ g, ST BC #7 F 9X wii=ag Tt
g | gerisq fF F 5T BC %7 7eg-fag 8|

VAN
LN

AU

faaT § : ABCD U= a9« g, fS&# AB || DC 21

a1 &1, BD 1 Frat & i B A AD AT

wex-faig 21 E | ZI6< UF ¥@T AB % #HIAT

=T T, ST BC A1 F 92 Wit=eg F:3d 2 |

g FTE : CF=BF

AT : D &1 B & f9amaT ST EF &1 G U% Tid=es F2ar g |
THTOT

DABD ¥,



AB | EF ... (i) (AT ®)
Sl E 9T AD &7 7eg-f6g 2 |

(Freft vt it v o F wew-fog & @ oo o aiaw = TS Tt S qor #°
FHIGATIT FLAT 8)

o geg-Ag T 8.10 9

zoforT fag G qoT BD #T ReA-fag 2 ... (i)

a9 AB|CD ... (i) (AT B)

T (1) TAT (i) &

CD || EF 3T 9§ G 91T BD &7 7e7-[ag § [AHEH (i) 9]
1 7eg-fag w9 8.10 § DBCD &

F 91T BC #7T Aex-f6g 2 |

zAf@ CF = BF proved

Q5. TF THTAT ITHST ABCD & E ST F FHST: o131 AB ¥ CD F wea-fag § | qarizgy
o T@TET AF 3R EC fawof BD w1 A« &3 € |

D F c

A E B

T

& § : uF "8 aqst ABCD ® E i F
FHI: ST AB 3T CD % AeA-[Hg 7 |
forg LT § : DP=PQ = QB



THT :

DABP ¥,

E 95T AB &7 Hex-fag g 3fi¥ AF|[EC fRam & |
A HeA-Hg THT 8.10

Q T PB &1 Hex-fAg g |

(et Boregst T U SToIT o 9eT-Tag & gET o7 & qHiq = T8 T@1 ha<t sir &l
THIGATIT Fedl 8)

a1, DCDQ ¥,
F 91T CD &7 #£9-f4g & ofiT AF||EC 337 5 |
o AeA-Hg T 8.10 7

P STSIT DQ FT #&7-&g & |

THTRLOT (i) 47 (i) o
DP=PQ=QB Proved

Q6. zerizy Fr et aqslsr i avpE qorTett F wew-fogett 7 Rem™ a=
IGTET TEIT ATGNTG H3d &

D R

u ;C

e
f.x
5 ~ |0 Q
7
7
7
A P
B ¢

4T § : ABCD U =q¥{s g e et



AB, BC, CD 3T DA #T 9&4-{ag FH9r:

P,QRIATSE|

frg FT § : fAsl PR #iw SQ U To¥ T AuigaTiog #a |
TFAT : P, Q, R 3T S &l f9«TT 3T A T C & 4«7 |

g&T - 3 ADC #

AD TIT CD F AeIfeg FAT. ST RE | (A7)
Ha: ALO-fag AT @

sgfoT, SR || AC&#‘RSR=§AC ............... (i)

e ABC #,

AB TuT BC FracTffg P arQ g (G & )
safeT Aea-fog AT ¥

PQ || AC 3T PQ =§ e

THFIOT (i) TAT (i) &
SR || PQ 3T SR = PQ
3yTT PQ = SR

@t et =S F 9@ SETeh % U TH § q Frs AT TF TH T A qHTaR
BT AT AT HTRAC TS AT B)

AT PQRS T AHT-AL U T |

o1 Hf% PQRS T THIAL AHA & dT =HH (90T PR T SQ U AL &l AHIGHATIIT ¥ &
|

(FHTaT TSt & Aot Uk gEe it aufgarin #2a 2 )
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